

教宗方濟各返回天父的家

法雷爾樞機從聖瑪爾大之家宣布了教宗辭世的消息。他說：「今天清晨7點35分，羅馬主教方濟各回歸天父的家。他整個的一生都致力於服事上主和祂的教會。」

2025年4月21日

4月21日上午，法雷爾（Farrell）樞機悲痛地宣布了教宗方濟各去世的消息。他這樣說：「極親愛的弟兄姊

妹，我要沉痛地宣布我們聖父教宗方濟各的辭世。今天清晨7點35分，羅馬主教方濟各回歸天父的家了。

他整個的一生都致力於服事上主和祂的教會。他教導我們以忠誠、勇氣和博愛活出福音的價值，尤其關愛最貧窮的人和邊緣化的人。

教宗方濟各是主耶穌的真正門徒的典範，我們衷心感謝他並將他的靈魂託付給三位一體的天主無限慈悲的愛。」

(梵蒂岡新聞網)

pdf | document generated automatically
from [https://opusdei.org/zht/article/
Jiao-Zong-Fang-Ji-Ge-Fan-Hui-Tian-Fu-
De-Jia/](https://opusdei.org/zht/article/Jiao-Zong-Fang-Ji-Ge-Fan-Hui-Tian-Fu-De-Jia/) (2026年2月3日)